UNE RETRAITE DE LOISIRS ET DE SOLIDARITE

Les activités proposées par le Comité d'Entreprise cessant avec sa disparition, une association de loisirs vient d'être crée à l'initiative d'anciens mineurs de Provence.
C'est une association à but non lucratif. Elle a pour but de conserver des liens privilégiés entre les mineurs au cours d'activités diverses.
Elle a pour nom LOISIRS SOLIDARITE RETRAITE DES MINEURS de PROVENCE.
Elle est affiliée à une Fédération Nationale crée en 1981 : LOISIRS SOLIDARITE DES RETRAITES.
Nous pensons que la retraite est le moment idéal pour profiter de la vie, partager des loisirs et s'ouvrir aux autres. La retraite offre du temps libre pour la culture, les voyages, faire de nouvelles rencontres et peut permettre de se rendre utile ailleurs que dans la sphère professionnelle. C'est aussi un moment important pour recevoir et donner aux autres.
Pour vivre sa retraite bien dans sa tête et bien dans son corps, pour rester dans le coup, l'essentiel est de ne pas se replier sur soi, de ne pas s'isoler.
Dans LSR des MINEURS de PROVENCE, vous trouverez réponse à vos aspirations dans la convivialité et la solidarité. LSR des MINEURS de PROVENCE vous offrira des activités diverses pour tous les goûts et selon les rythmes et moyens financiers de chacun. LSR des MINEURS de PROVENCE vous proposera de prendre en compte vos désirs en matière de loisirs pour les réaliser collectivement dans une ambiance fraternelle.
Avec LSR des MINEURS de PROVENCE, ouvrez-vous de nouveaux horizons et conservez une vie sociale.
Pour toutes ces raisons, rejoignez l'Association. Avec vous, nous la ferons vivre pleinement. Pour 2009 et 2010 la cotisation est de 17 € par personne (assurance comprise). Contacts : GHIGO Norbert Tel : 0667713166 LSRMP : 0669774392
Les permanences ont lieu : Tout les mardis de 13 h 30 à 17 h  au Puits Yvon Morandat ancienne salle du CE.
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